

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGROECOLOGIA E TECNOLOGIAS SOCIAIS NA EDUCAÇÃO DO CAMPO

ERRATA ao EDITAL DE SELEÇÃO Nº 01/2021

Aluno Regular – Semestre letivo 2021.2

O Programa de Pós-Graduação em Agroecologia e Tecnologias Sociais na Educação o Campo, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao processo seletivo de N. 01/2021, para nele fazer constar que, no item **5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL, referente ao cronograma:**

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

Data	Atividade
18/06/2021	Lançamento do Edital
21/06 a 17/07/2021	Período de inscrição no processo seletivo
19/07/2021	Divulgação do resultado de homologação das inscrições
20/07/2021	Interposição de possíveis recursos ao resultado da homologação das inscrições
21/07/2021	Divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições
22 a 28/07/2021	Etapa 01 do Processo Seletivo
29/07/2021	Divulgação do Resultado preliminar da Etapa 1
30 /07/2021	Interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 1
31/07/2021	Divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 1
02/08/2021	Divulgação do Resultado da Etapa 1
03/08 a 06/08/2021	Etapa 02 do Processo Seletivo
07/08/2021	Divulgação do Resultado preliminar da Etapa 2
09 e 10 /08/2021	Interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 2
11/08/2021	Divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 2
11/08/2021	Divulgação do Resultado parcial do processo seletivo pelo Edital de Seleção Nº: 1/2021 do PPG Agroecologia

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGROECOLOGIA E TECNOLOGIAS SOCIAIS NA EDUCAÇÃO DO CAMPO

12 a 20/08/2021	Processo de heteroidentificação
21/08/2021	Resultado preliminar do Processo de heteroidentificação
23/08/2021	Interposição de recurso ao resultado do Processo de heteroidentificação
24/08/2021	Resultado do Processo de recursos de heteroidentificação
24/08/2021	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo
25 a 31/08/2021	Período de matrícula

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

Data	Atividade
18/06/2021	Lançamento do Edital
21/06 a 24/07/2021	Período de inscrição no processo seletivo
26/07/2021	Divulgação do resultado de homologação das inscrições
27/07/2021	Interposição de possíveis recursos ao resultado da homologação das inscrições
28/07/2021	Divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições
29/07 a 04/08/2021	Etapa 01 do Processo Seletivo
05/08/2021	Divulgação do Resultado preliminar da Etapa 1
06 /08/2021	Interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 1
07/08/2021	Divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 1
09/08/2021	Divulgação do Resultado da Etapa 1
10/08 a 14/08/2021	Etapa 02 do Processo Seletivo
16/08/2021	Divulgação do Resultado preliminar da Etapa 2
17/08/2021	Interposição de possíveis recursos ao resultado da Etapa 2
18/08/2021	Divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à Etapa 2

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGROECOLOGIA E TECNOLOGIAS SOCIAIS NA EDUCAÇÃO DO CAMPO

18/08/2021	Divulgação do Resultado parcial do processo seletivo pelo Edital de Seleção N° 1/2021 do PPG Agroecologia
19 a 26/08/2021	Processo de heteroidentificação
27/08/2021	Resultado preliminar do Processo de heteroidentificação
27/08 a 30/08/2021	Interposição de recurso ao resultado do Processo de heteroidentificação
01/09/2021	Resultado do Processo de recursos de heteroidentificação
01/09/2021	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo
02 a 08/09/2021	Período de matrícula

Cruz das Almas, 16 de julho de 2020.

Programa de Pós-graduação em Agroecologia e Tecnologias Sociais na Educação do Campo.
CETENS – UFRB.